

乘风破浪千帆竞 勇往直前开新局

省运会帆船帆板决赛收官，日照队勇夺12金位居榜首



为期8天的帆船帆板决赛，各市健儿奋楫扬帆交出了一份满意答卷。IC photo

记者 怀晓

首个决赛大项

省运会作为山东省内规格最高、规模最大、影响最广的综合性体育赛事，第25届省运会帆船帆板决赛于5月28日至6月4日在日照世帆赛基地进行。

据悉，帆船帆板比赛作为本届省运会首个决赛大项，设置男、女甲组，男、女乙组，男、女OP组三个组别。

男子甲组竞赛项目，包括激光级场地赛个人、激光级场地赛团体、GAASTRA Pro级场地赛个人、GAASTRA Pro级长距离赛、GAASTRA Pro级障碍赛团体、风筝板级个人赛。

女子甲组项目，包括激光雷迪尔级场地赛个人、激光雷迪尔级场地赛团体、GAASTRA Pro级场地赛个人、GAASTRA Pro级长距离赛、GAASTRA Pro级障碍赛团体、风筝板级个人赛。

男、女乙组项目，包括激光4.7级场地赛个人、激光4.7级场地赛团体、T293级场地赛个人、T293级障碍赛团体、风筝板级个人赛。男、女OP组设OP级场地赛个人、OP级场地赛团体、OP级长距离赛、OP级队赛。

本次决赛，共有来自全省各市的11支代表队177名运动员参加，代表了我省帆船帆板项目的最高水平。

比赛中，各有关部门按照工作方案和分工安排，细化部署、加强联动，积极做好场馆建设及参赛、办赛工作，推动各项工作落地落实，努力办出一届简约、精彩、圆满的运动盛会。

日照位列榜首

首日比赛，东道主日照帆船帆板队在家门口取得“开门红”。在帆板男子甲组GAASTRA Pro级长距离赛中，日照选手杨玲棋荣获冠军，成为本届省运会的首金得主。

前三个比赛日，日照队获得5枚金牌，直至收官日，又有7枚金牌入账。目前，日照队共斩获12枚金牌，位列奖牌榜榜首。

其中，张彦哲、张文斌、宗靳睿萌在男子甲组激光级场地赛团体赛中夺得冠军。张恒在男子甲组嘉仕堡Pro级场地赛个人赛中夺得冠军，张琳在女子甲组嘉仕堡Pro级场地赛个人赛中夺得冠军。

在男子乙组T293级场地赛个人赛中，陈卫玉夺得冠军；在女子乙组激光4.7级场地赛个人赛中，卢佳欣夺得冠军；在女子乙组激光4.7级场地赛团体赛中，卢佳欣、郑玉雪、代欣仪夺得冠军；李慧在女

6月4日，山东省第二十五届运动会“中泰证券杯”帆船帆板决赛在日照完美收官。经过8天的激烈角逐，30个比赛小项全部完成，日照帆船帆板代表队共斩获12枚金牌、9枚银牌、9枚铜牌，位列奖牌榜榜首。青岛队以10金10银6铜紧随其后。



子乙组风筝板级个人赛夺得冠军。

日照队运动员宗靳睿萌表示，自己能代表日照参加比赛，感到很骄傲。“很自豪，这块金牌是对我这三年最好的回馈。希望以后能多代表家乡去参加比赛，为家乡争光。”

“在自己家门口比赛，给了我自信，也是这次成功的主要原因之一。这两块金牌给了我很大的鼓励。”日照队运动员卢佳欣如是说。

此外，日照帆船帆板项目代表队领队徐磊，对参与此次比赛的日照运动员给予了高度评价。他说在八天的时间、九轮的赛事中，日照队总共获得了12枚金牌、9枚银牌、9枚铜牌，圆满完成了赛前制定的目标，确实可喜可贺。

徐磊表示，“今后，希望运动员们继续努力、刻苦训练，参加更多的比赛，争获更好的成绩。”

青岛紧随其后

6月4日，青岛队在最后一天狂揽9枚金牌，以10金10银6铜的佳绩完美收官，彰显了“帆船之都”厚实的人才储备。

作为该项目的省内传统霸主，青岛此次派出了36名运动员组成的队伍参赛，最终将占总数1/3的金牌收入囊中，为青岛代表团的第25届省运会之旅打响头炮。

“和四年前相比，本届省运会取消了双人艇项目、增加了OP级的金牌数，又新增了风筝板项目，这些变化都让比赛多了不确定性。再加上兄弟地市通过引进高水平教练，这个周期的水平有了很大提高，让我们的队员在比赛中遭遇了诸多挑战。”青岛市体校副校长张晓认为，尽管青岛队丢掉了几枚计划内的金牌，但队伍的整体表现还是在预期之内。

张晓用“开局不利、低开高走”八字总结了青岛队此次参赛历程。“比赛28日开打，我们直到31日才拿下一枚女子OP级队赛金牌，确实有些没想到。”张晓告诉记者，由于参赛选手年龄比较小，很多人又是第一次参加省运会这样级别的赛事，比赛伊始，青岛队便状况不断。

上下同心，其利断金。赛事进入下半程后，“青岛时间”也随之开启。最后四个比赛日，背水一战的青岛队放手一搏，一点点调整自己的竞技状态，一轮轮缩小与对手的积分差距，终于在赛事收官日一举拿下9枚金牌，捍卫了“帆船之都”的荣誉。

各项依次展开

除日照队、青岛队外，本次帆船帆板决赛烟台队以5金5银4铜的成绩，位居奖牌榜第三。潍坊队4金2银2铜排名第四，枣庄队排名第五，威海队排在第六。

决赛的成功举办，得益于日照市优越的自然生态禀赋、国内一流的体育设施和丰富的赛事承办经验。城市+体育，逐渐改变着日照的城市气质，在潜移默化中，既厚植了水上运动的群众基础，也为整座城市带来了充沛的活力与青春。

随着首个决赛项目圆满落幕，按照赛程安排，接下来本届省运会体操决赛，男子7人制橄榄球预赛、决赛，男子排球预赛、决赛，蹦床决赛等项目也将在六月份顺次展开。

直至8月25日第25届省运会开幕前，将进行49个项目的决赛，其中除高尔夫、桥牌、马术三个表演项目分别在德州、青岛、临沂举行外，其余46项均在日照举行。

据悉，日照市将围绕“服务保障、赛事组织、环境氛围一流和场馆设施规范”的总体要求，高标准、高质量、高水平做好比赛的各项工作，竭力为全省人民呈现一场特色鲜明、精彩纷呈、隆重热烈、圆满成功的体育盛会。

山东体育频道

赛艇世界杯贝尔格莱德站 山东队员有斩获

5月29日，正在海外征战的山东水军传来捷报。在贝尔格莱德结束的赛艇世界杯上，山东运动员张德常、于雯、鲁诗雨、孙凤娇、吕文丽、刘威、刘晓鑫代表中国队出战，夺得3银3铜。其中，张德常、于雯和队友夺得女子八人单桨有舵手银牌，孙凤娇和队友夺得女子四人双桨银牌，鲁诗雨夺得女子单人双桨金牌，刘晓鑫夺得女子四人单桨、女子八人单桨铜牌，刘威、吕文丽和队友夺得男子八人单桨有舵手铜牌。

(王磊)

田径世锦赛选拔赛 我省刘诗颖、冯彬双双折桂

5月28日至29日，2022年中国田径协会投掷项群通讯赛暨尤金世锦赛选拔赛在各队伍驻训基地举行。东京奥运会冠军、我省运动员刘诗颖和十四运冠军冯彬分别获得了女子标枪和女子铁饼项目的金牌。女子标枪比赛中，刘诗颖以62米93的成绩为山东队摘得冠军；吕会会以57米42的成绩排名次席；孙小梅获得季军，成绩为55米02。女子铁饼比赛中，我省冯彬以62米50的成绩折桂。

省体育局列入山东省禁毒委员会成员单位

日前，山东省禁毒委员会印发文件通知，省体育局正式列为山东省禁毒委员会成员单位。成为山东省禁毒委员会成员单位后，为将反兴奋剂宣传教育纳入禁毒总体宣传部署和依法打击兴奋剂违规违法行为，提供了制度基础和政策依据，后续工作中，省体育局将按照要求及时向省禁毒委报告兴奋剂管制情况，密切协同其他禁毒委成员单位，严查兴奋剂源头、流通和违规销售等环节，维护山东体育净土。

(陈洋)

山东省体育类毕业生就业推介会线上办

近日，由山东省人力资源和社会保障厅、山东省教育厅联合主办，山东体育学院承办的第四届山东省体育类毕业生就业线上推介会暨“就选山东”医养健康产业专场招聘会在山东体育学院举行。本届推介会，首次采取“大线上+小线下”办会方式，通过“云招聘”提供快捷高效的“互联网+就业”服务，建立精准对接供需双方的“直通车”。来自各地的300多家用人单位线上参会，提供1万余个就业岗位。

(宫尚文 刘蕾)

山东省第八届职工运动会全健排舞比赛在临沂举行

6月1日至2日，山东省第八届职工运动会全健排舞比赛在临沂市工人文化宫职工大剧院举行。来自全省各市、行业和大企业的24支代表队会聚一堂，同台竞技。经过激烈比拼，临沂市代表队、山东港口代表队、济南市代表队分获冠亚季军。本次全健排舞比赛，是山东省第八届职工运动会首个比赛项目，标志着本届职工运动会各项赛事将全面展开。

(体文)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：怀晓 美编：继红 组版：侯波